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Від автора 

 

Найбільш поширеними в Інститутах музичного мистецтва та на музично-

педагогічних факультетах педагогічних університетів є народні оркестри, 

склади яких визначаються наявним інструментарієм та виконавцями. Типовим є 

склад на основі так званих українських «троїстих музик», який допускає 

достатньо широкий спектр інструментальних варіантів. У даному навчальному 

посібнику міститься твір для малого складу оркестру народних інструментів 

зокрема для: флейти (сопілки), двох кларнетів, цимбал, двох акордеонів 

(баянів), ударних, трьох скрипок та контрабаса. 

Потреба створення якісного нового педагогічного репертуару задля 

зростання професійних   умінь та навичок гри  в  оркестрі,   управління 

оркестровим колективом на основі оволодіння знаннями та методами роботи з 

оркестром,   організації його в умовах сьогодення вкрай актуальна на всіх 

етапах підготовки музиканта – від початкових спеціалізованих музичних до 

вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації. Особливої ваги в цьому 

плані набуває вузівський курс «Оркестровий клас», в процесі засвоєння якого 

студенти не тільки осмислюють специфіку методики музичного навчання, а й 

набувають навичок ансамблевої виконавської майстерності, що дає їм змогу 

якнайбільше розкрити задум композитора перед слухацькою аудиторією. 

Даний навчальний посібник містить оркестровий твір «Різдвяний колаж», 

назва якого вже свідчить про те , що написаний він в музичному жанрі попурі. 

Попурі (.фр. pot-pourri, буквально - їжа з різних видів м'яса; суміш) -

 музична композиція, що складається з кількох  популярних та відомих мелодій. 

Використання жанру попурі у сучасній музиці, пояснюється його 

актуальністю, про що свідчить його затребуваність у сферах академічного та 

естрадного мистецтва, наявність власної достатньо широкої слухацької 

аудиторії. 

«Різдвяний колаж» твір, який складається з поєднання п’яти тем різних 

різдвяних колядок, зокрема: «Тиха ніч» музика Франца Грубера на слова 
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Йозефа Мора, український народних колядок: «Нова радість стала», «По всьому 

світу», «Бог ся рождає» та «Старий рік минає». 

У нових естетичних умовах жанр попурі підпадає під потужний вплив 

різних прийомів і засобів сучасного мистецтва, кінематографії та 

медіакультури, серед яких, є і техніка колажу, яка запозичена музикою в 

образотворчому мистецтві, як прийом створення композиції за допомогою 

наклеювання на обрану основу матеріалів, які відрізняються від неї за різними 

параметрами; вона реалізується у поєднанні в одному творі стилістично 

контрастних фрагментів. Так і у творі «Різдвяний колаж» поєднуються мелодії з 

творів різного характеру, з різним музичним розміром, темпом та стилем.  

Сама ідея твору, який спочатку називався «В’язанка колядок», виникла у 

2016 році. Написаний цей твір, як оркестровий номер, для оркестру 

Заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні та танцю України «Верховина». 

У 2018 році цей твір був введений як увертюра до зимової програми 

Заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні та танцю України «Верховина». 

А на широкий загал презентована у січні 2019 у м. Київ на благодійному 

різдвяному заході «Просфора з Патріархом» 

Завдяки поєднанню різдвяних колядок, звучання твору створює для 

слухача різдвяний настрій, дає змогу почути всю палітру різдвяних звичаїв. 

Маю надію, що твір, запропонований у навчальному посібнику, 

поповнить репертуар оркестрів середніх та вищих музичних навчальних 

закладів І-ІV рівнів акредитації, а також стане у нагоді професійним та  

самодіяльним творчим колективам. 
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Відомості про автора 

 

Роман Стахнів (нар. в м. Дрогобич 22 березня 1992 року) = акордеоніст, 

автор-виконавець, диригент, композитор, поет, пісняр, мистецький діяч, лауреат: 

Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Кришталевий Трускавець» 

(Трускавець, 2010, 2011, І-а премія, ІІ-а премія); Міжнародного фестивалю-

конкурсу мистецтв «Закарпатський едельвейс» (Ужгород, 2011, І-а премія); 

Міжнародного відео-конкурсу «Laureat Internet Music Competition» (Белград, 

Сербія, 2011, І-а премія; 2012, І-а, ІІ-а премія); Міжнародного молодіжного 

фестивалю-конкурсу «Золота троянда» ім. І. Вимера (Львів, 2011); 

Міжнародного конкурсу баяністів-акордеоністів «Inter-Svitiaz аccomusic» 

(Луцьк, 2011, 2012, ІІ-а премія); Всеукраїнського конкурсу музичного мистецтва 

«Київський колорит» (Київ, 2012, Гран-Прі); Міжнародного конкурсу 

виконавців на народних інструментах «KrimAcco» (Сімферополь, 2013, ІІ-а 

премія); Всеукраїнського музичного конкурсу-фестивалю «Арт-Домінанта» 

(Харків, 2013, І-а премія); Міжнародного конкурсу баяністів-акордеоністів 

«Perpetuum mobile» (Дрогобич, 2011, І-а премія, І-а премія; 2012, ІІІ-я премія; 

2013, ІІ-а премія, ІІІ-я премія »; Гран-прі).  

З 1998р. но 2006р. навчався у ЗОШ №5 м. Дрогобича. Початкову музичну 

освіту здобуває у Дрогобицькій музичній школі № 1 (2001 – 2006) у вчителя-

методиста Р.В. Ілика.  

З 2006 – 2010 рр., Роман студент Дрогобицького Державного Музичного 

Училища ім. В. Барвінського (клас акордеона та диригування Ю. Чумака),. В 

училищний період компонує першу авторську збірку творів «Педагогічний 

репертуар для народних інструментів». Дрогобич «Посвіт» 2010. 

Із 2010 року – студент музично-педагогічного факультету Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка (клас доц. А. 

Душного). Де був тричі «Студентом року» та головою студентського товариства 

імені професора Надім’янова. Також з 2010 року = артист та концермейстер 
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Державного Заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні і танцю України 

«Верховина».  

В 2013 видав збірник авторських творів «Педагогічний репертуар для 

народних інструментів» випуск 2 (Дрогобич «Посвіт» 2013). 

В березні 2014 видав збірку віршів “Шлях до мети” (Дрогобич «Посвіт» 

2014). 

З вересня 2014 = художній керівник та диригент Народного оркестру 

народних інструментів ДДПУ ім. І Франка.  

Осінню 2015 бере участь в проекті “Слухати” на державному телеканалі 

України UAПерший 

З 2016 р. викладач кафедри народних інструментів та вокалу ДДПУ ім. І 

Франка. 

В Серпні 2017р. Роман написав патріотичні слова на пісню Луїса Фонсі 

«Despacito», яка згодом стала популярною (більше 24 млн. переглядів на 

youtube) як «Десь по світу». Як керівник цього дитячого колективу 

Дрогобицького району, який виконував пісню «Десь по світу», створив,.Разом з 

дитячим колективом «Майбутнє» відвідали прямі ефіри на ТРК Львів та на 

телеканалі 1+1. 

З вересня 2017р. Роман Стахнів працює вчителем музичного мистецтва у 

ЗОШ №1 І, ІІІ ст. ім. І. Франка. 

У  вересні 2018 займає посаду керівника музичної частини Заслуженого 

Прикарпатського ансамблю пісні та танцю України «Верховина» з яким 

проводить активну концертну та творчу діяльність.  

В грудні 2018 презентує прозове видання, роман «Знак». 

Творчий здобуток  Романа Стахніва багатогранний зокрема: твори для музичних 

інструментів соло, ансамблів та оркестрів, хорові твори, обробки, аранжування,  

поезія, частина якої видана як збірка віршів “Шлях до мети”, естрадні пісні, більшість 

яких формують альбом  “Не мудруй”, аудіо та відеоматеріали, музичні кліпи тощо.  
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